
令和4年度【入院】患者満足度

患者様ご本人; 88%

家族; 13%

回答者

2A; 14%

3A; 7%

3B; 6%

2R; 4%

3R; 12%
2C; 20%

3C; 9%

4C; 12%

5C; 17%

入院病棟

男性; 41%

女性; 59%

性別

20歳未満; 4%

20代; 5%

30代; 6%

40代; 10%

50代; 17%

60代; 20%

70代以上; 38%

年齢

22%

28%

34%

17%

13%

15%

17%

29%

20%

28%

19%

20%

23%

18%

13%

17%

10%

21%

19%

18%

33%

27%

20%

31%

27%

27%

19%

24%

37%

30%

9%

8%

7%

8%

4%

3%

3%

3%

4%

7%

8%

5%

5%

4%

6%

2%

2%

3%

2%

7%

10%

12%

12%

22%

37%

35%

49%

20%

18%

11%

0% 100%

病棟や病室の温度

病室の広さや設備の使い勝手

トイレや洗面台はきれい

浴室の設備

洗濯室、自動販売機の設備

病衣・タオル・オムツの使い心地

リモート面会の対応

荷物の受け渡し

案内表示

病棟や病室の清潔さ・明るさ・静けさ

1.設備・入院生活について

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 該当なし

19%

14%

13%

12%

18%

13%

11%

11%

26%

21%

18%

18%

4%

8%

6%

6%

7%

7%

6%

7%

26%

38%

46%

46%

0% 100%

入院時・退院時手続きの説明

入院の費用

医療費の助成制度

入院請求書の発行、支払い方法

２．入院案内について

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 該当なし



34%

16%

31%

27%

40%

44%

34%

18%

22%

11%

21%

25%

20%

21%

21%

15%

24%

10%

24%

26%

24%

23%

24%

16%

4%

1%

3%

3%

1%

2%

1%

4%

2%

8%

5%

3%

2%

3%

3%

12%

60%

12%

14%

12%

11%

16%

46%

0% 100%

病状や検査結果の説明

手術前後の説明

あなたの悩みや不安に対応

看護師との連携

態度や言葉遣い

身だしなみ

あなたのプライバシーに配慮

退院後の注意点などの説明

3．医師について

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 該当なし

34%

30%

25%

37%

42%

35%

29%

34%

34%

41%

33%

26%

25%

20%

23%

29%

26%

24%

18%

20%

20%

19%

19%

12%

24%

29%

24%

26%

25%

25%

20%

23%

26%

24%

24%

20%

2%

1%

3%

2%

2%

1%
5%

3%

1%

2%

3%

2%

3%

2%

2%

2%

1%

2%
6%

1%

2%

1%

2%

1%

11%

18%

23%

3%

4%

14%

22%

19%

19%

14%

18%

39%

0% 100%

あなたの不安や要望に耳を傾けたか

検査・治療などに関して理解できるよ…

治療のためにどのような処置を行うか…

態度や言葉遣い

身だしなみ

プライバシーの保護に配慮した対応

ナースコールボタンを押してからすぐ…

安全に採血できましたか

処置や介助の手際

シーツなどリネン類の清潔

お身体の清潔

排泄介助の際、プライバシーに配慮

4．看護職員について（看護師）

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 該当なし

29%

23%

26%

29%

31%

25%

18%

14%

15%

20%

23%

15%

21%

17%

25%

26%

23%

27%

3%

1%

1%

2%

1%

1%

2%

2%

2%

1%

1%

2%

28%

43%

31%

22%

22%

30%

0% 100%

お身体の清潔

排泄介助の際、プライバシーに配慮

プライバシーの保護に配慮した対応

態度や言葉遣いは適切でしたか

身だしなみは適切でしたか

あなたの不安や要望に耳を傾けましたか

5．看護補助者（ライフメイト）について

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 該当なし



27%

30%

31%

13%

16%

16%

25%

23%

21%

1%

1%

1%

33%

31%

32%

0% 100%

お薬の説明

態度や言葉遣い

身だしなみ

6．薬剤師について

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 該当なし

22%

20%

23%

22%

24%

11%

12%

11%

15%

12%

16%

20%

20%

17%

18%

1%

1%

1%

1%

2%

2%

1%

49%

47%

43%

44%

45%

0% 100%

検査の説明

待ち時間

検査室は整理整頓され、清潔が保たれて

いたか

態度や言葉遣い

身だしなみ

7．検査技師（放射線技師・臨床検査技師）について

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 該当なし

22%

22%

24%

25%

21%

16%

15%

16%

14%

12%

17%

18%

15%

16%

17%

1%

1%

2%

1%

1%

1%

42%

44%

44%

45%

48%

0% 100%

質問や相談がしやすい雰囲気

プライバシーに配慮

態度や言葉遣い

身だしなみ

福祉制度や施設などについての説明

8．相談員について

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 該当なし



30%

33%

32%

34%

34%

10%

10%

10%

8%

7%

12%

10%

9%

12%

10%

2%

2%

1%

1%

1%

1%

46%

46%

48%

46%

47%

0% 100%

内容についての説明

話しやすい雰囲気

行う場所は整理整頓がされ、清潔が保た

れていたか

態度や言葉遣い

身だしなみ

9．リハビリについて

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 該当なし

26%

29%

34%

19%

18%

17%

22%

23%

20%

2%

1%

1%

1%

29%

28%

28%

0% 100%

質問や相談がしやすい雰囲気

態度や言葉遣い

身だしなみ

10．事務員について

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 該当なし

19%

20%

23%

21%

25%

22%

20%

20%

29%

30%

37%

32%

7%

10%

5%

9%

10%

8%

5%

9%

10%

9%

10%

9%

0% 100%

メニューや種類

味付け

盛り付けや量

温度

11．食事について

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 該当なし



36%

31%

34%

29%

18%

33%

18%

20%

21%

17%

7%

18%

30%

25%

29%

34%

19%

29%

1%

3%

2%

3%

1%

3%

3%

4%

2%

1%

1%

4%

11%

17%

11%

16%

54%

14%

0% 100%

今後も当院を利用したい

当院をご家族・ご友人に紹介

当院について総合的に満足

院内の掲示物

病院のホームページ

入院してよかったですか

12．全般的なことについて

満足 ほぼ満足 普通 やや不満 不満 該当なし

医師からの紹介; 23%

家族､友人､知人からの勧め; 20%

自宅､職場､学校から近い; 7%

ホームページを見て; 0%受けたい検査･治療を行っている; 7%

以前受診したことがある; 12%

以前受信した医療機関に満足できなかった; 4%

診察日､診察時間の都合がよかった; 2%

専門的な医師がいる; 10%

連携医療機関や社会福祉施設が充実している; 4%

特に理由はない; 8%

その他; 3%

13．当院を選んだ理由


